



STŘEDISKO VOLNÉHO ČASU RADOVÁNEK

RADOVÁNEK - VYBRANÉ TÁBORY Z WEBU

70 let zájmového vzdělávání v Plzeňském kraji

Název	Termín	Věk	Cena	Místo konání
MIXLE V PIXLE	v jednání	věk 6 - 12	jiná	pracoviště sady Pětatřicátníků 3, Plzeň

MIXLE V PIXLE

[Odkaz na web](#)

Termín tábora bude upřesněn nejpozději do konce ledna 2025.

Letos se můžete těšit již na 11. ročník úspěšného letního tábora Mixle v Pixle. Tento všeobecně zaměřený tábor je určen pro všechny holky a kluky, kteří mají rádi zábavu, neradi se nudí a chtějí vyzkoušet námi připravený mix činností. Na táboře budeme sportovat, vyrábět, soutěžit, hrát společenské a deskové hry a spoustu dalších aktivit. Naším cílem je prohloubit v účastnících týmovost, kreativitu, zvědavost, jemnou motoriku i pohybové dovednosti. Součástí tábora jsou také výlety po Plzni a okolí.



Program:

Podrobný program tábora bude přihlášeným účastníkům zaslán na kontaktní e-mail v průběhu května 2025.

Areál tábora:

Tábor probíhá v prostorách SVČ RADOVÁNEK, Sady Pětatřicátníků 3, od 8:00 do 16:00.

Stravování:

Oběd
Dopolední a odpolední svačina
Celodenní pitný režim

Vedoucí:

Kristýna Havelková, Sabina Kuchariková - zkušené táborové vedoucí, pedagogové volného času, vedoucí týmů disco dance ve Spider Dance Company

Kontaktní osoba: Magdalena Majerová - 731 830 527, majerova@radovane.cz

Účastnický poplatek je nutné uhradit do 20 dnů od zaslání, předání příkazu k úhradě. Účastnický poplatek je možné rozdělit na částečnou úhradu a doplatek účastnického poplatku. Částečná úhrada poplatku ve výši 1000 Kč je splatná do 20 dnů od zaslání, předání příkazu k úhradě. Doplatek účastnického poplatku musí být uhrazen minimálně 30 dnů před zahájením tábora. V případě neobdržení účastnického poplatku ve stanoveném termínu, si SVČ RADOVÁNEK vyhrazuje právo dát možnost účasti dalším zájemcům.

Termín	v jednání	Pořadatel	pracoviště Sady Pětatřicátníků 3, Plzeň
Místo konání	pracoviště sady Pětatřicátníků 3, Plzeň	Kontakt	Kristýna Havelková 731713605 havelkovasdc@gmail.com
Věk	6 - 12		
Cena tábora	jiná		